### 《脑力男人时代》忆青春往事

## 张静初:娱乐圈没有潜规则

据网易娱乐 今晚8时,腾讯视频《脑力男人时代》一开场,"脑力男团"的老大冯德伦就表示,飞行嘉宾与自己有着千丝万缕的关系,称她是一位非常厉害的女演员,也是自己最新电影《侠盗联盟》的主演之一,惹得"脑力男团"纷纷猜测:难道真的是嫂子来了吗?

就在大家都在疑惑的时候,身穿校服、全身都散发着青春气息的女嘉宾出现在现场,原来是"文艺女神"张静初!她一进场便调侃冯导,问舒淇为何不一起来上节目。

本期的面试题目再次引热议:手握领导性骚扰女同事的证据,是否该揭发这位领导? 冯德伦首先答题,现场和李治廷两人更是演起了"情感小剧场"来还原情境;张腾岳则首先分析了这家公司的管理制度,认为这家公司的道德文化建设有待加强。

而面试官则"看热闹不嫌事大",提问如果这位领导是自己进入央视的恩人,还会揭发吗?张宥浩虽然在"脑力男团"中年纪最小,但对于这道题也有很深的见解,将面试题上升到性侵的高度,认真分析了该如何帮助遭遇性侵的女性。而李治廷则用自己身边的例子来回答这道题,认为及时帮助别人发声是非常重要的。张静初作为现场唯一一位女性,从职场聊到娱乐圈,她直言"娱乐圈没有潜规则",众人也纷纷附议表示赞同。



### 江珊、理查德·马克斯合唱引追忆

据网易娱乐由北京卫视重磅推出的大型明星跨界音乐节目2017《跨界歌王》总决赛上半场,已于上周六播出。王者之争战火已燃,十位跨界歌手携帮唱嘉宾,向着歌王之位发起第一轮冲击。

本周六晚,《跨界歌王》第一季总冠军 刘涛重磅回归跨界舞台,"解封"金话筒,拉 开总决赛序幕。经过激烈比拼,六位跨界歌 手表现抢眼,成功突围晋级总决赛第二轮, 陈建斌、王珞丹、苗圃、邓伦遗憾落败,止步 总决赛第一轮。

江珊邀请美国著名流行音乐巨星理查德·马克斯来华帮唱,共同演绎一首由理查德·马克斯原唱的经典英文歌曲《Right Here Waiting》。江珊身着一袭黑白长裙,气质优雅,声线温柔而有力,与理查德·马克斯浑厚透亮的嗓音相辅相成,曲中满是追忆与思恋之情,将这首国人耳熟能详的英文歌曲完美演绎。理查德·马克斯更是盛赞江珊的演唱"Beautiful",能获歌曲原唱者的肯定,江珊的唱功毋庸置疑。





# "笑咖"身份大逆转《来吧兄弟》 包贝尔成"军师"

据搜狐娱乐由江苏卫视7月起、每周五晚10时,重磅推出的全新锻造式综艺《来吧兄弟》,正在火热录制中,陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬组成"来吧兄弟团"强势加盟。

日前,"来吧兄弟团"成员包贝尔单人海报正式曝光。海报中,包贝尔置身于绚丽多彩的海洋世界,身穿深蓝色套装、头戴礼帽的他十分儒雅,坚定的目光中充满力量和不惧挑战的自信。

包贝尔从出道开始,凭借着稳扎稳打的演技和对人物的准确把握,将其所饰演的角色演绎得活灵活现。而作为"全能型艺人",他在综艺节目中的表现也可圈可点。造型自带亮点的他,总是能成功吸引观众的目光,时而幽默、时而严肃的性格,也展现了其高智商、情商和灵活的一面。

此番加盟《来吧兄弟》,包贝尔在与"来吧兄弟团"的契合度上有着一定的优势。曾与孙坚一起主演校园青春爱情片《年少轻狂》的他,与孙坚再度搭档,相信熟识的"兄弟档"产生的化学反应,必能吸引不少观众。而从早前曝光的剧照来看,包贝尔在与兄弟团齐心协力完成挑战的过程中智慧与实力尽显,自带搞笑模式的"笑咖",可谓成功化身兄弟团"军师"。

#### SHY48 首演 《天才少女日记》

中国大型女子偶像团体 SHY48 于7月1日在沈阳星梦剧院,推出了备受学生一族喜爱的公演——《天才少女日记》。7月1日的首演中,刚刚迎来假期的学生纷纷涌入剧场,一票难求。

公演《天才少女日记》将目前国内最大 女子偶像团体 SNH48 的诸多经典曲目重 新呈现。这套记录了少女偶像青春成长轨迹 的公演,以少女日记的形式开篇,SHY48 Team SIII 的小偶像们将《48 个秘密》《心的 旅程》《爱的幸运曲奇》《巧克力之吻》《黑天 使》《Bingo》》《粉色城堡》《钻石呐喊》等诸 多曲目进行了全新的精彩演绎。

有别于沈阳其他演出的是,在 SHY48 演出的过程中,前来观看公演的观众们十分活跃,整齐划一地挥舞荧光棒,应援偶像喊满全场。记者随机采访了一位前来这里观看演出的粉丝,今年刚刚大二的小白表示:"她们是非常努力的小偶像,在粉她们的过程中,我能感受到一起成长的快乐。我能感觉到,她们需要我的支持。"在这里,像小白一样对自己的偶像发出声援的并不止一个人。很多学生会在周末放假来到这里观看公演,并争取更多与小偶像互动的机会。

这场公演展示的是今年初刚刚出道的 SHY48 Team SIII 的成长历程,也是她们踏 向新征程的节点。每个女孩都拥有自己的梦 想和坚持,她们会在《天才女日记》里,写下 一路相伴的过往,每场演出都是一日时间的 推进,日记里会有一点成员小心情,最终收 获更美好的自己。每逢周六日,这套公演都 会在星梦剧院呈现。首演结束后,沈阳丝芭 文化传媒有限公司高层向小偶像献花,祝贺 公演成功。SHY48是 SNH48的姐妹团,袭 SNH48 系特色,SHY48 的星梦剧院坐落于 沈阳中街豫珑城,她们出道之初的公演《心 的旅程》在6月末完成了最后一场演出,深 受学生一族的喜爱。目前,SHY48 在沈阳各 所高校进行各类校园行活动,于学生一族中 成功圈粉。 / 记者 韩玉红 报道

### 被称"小鲜肉" 潘长江不乐意

据新浪娱乐7月1日,是建党96周年,是香港回归20周年的日子,恰巧也是潘长江的60岁生日。当天,潘长江亮相贺岁喜剧《福星盈门》在葫芦岛举行的开机仪式,他称对这个生日"很骄傲自豪"。有剧组演员调侃年过花甲的潘长江是"小鲜肉",不料他露出了嫌弃的神色,"谁是小鲜肉?这像是骂我。"他表示,"有的小鲜肉我不认同,不是长得帅光会摆pose就可以的。感谢爹妈没把我生成小鲜肉。"

### 《青云志3》正式开机

据新浪娱乐由欢瑞世纪出品,仙侠 IP 扛鼎之作电视剧《青云志 3》于 7 月 2 日在 横店正式开机,该剧由著名导演韩晓军执导,李晶凌担任编剧,著名美术指导刘京平加持。开机仪式当天,何中华、宗峰岩[微博]、谢宁、李泽等剧中演员悉数到场,而剧中鬼厉、碧瑶和陆雪琪等主演阵容暂未对外公布。据悉、《青云志 3》投资 3 亿,更将奔赴西南、云南等多地进行实景拍摄,拍摄周期持续到明年 2 月份;该剧续写《青云志》第一、二季剧情,讲述鬼厉历经十年波折,为复活碧瑶深入魔教,无意中收集五卷天书,最终挫败兽神妖恶,感悟正魔拯救苍生的故事。

作为国内首部播出期内网播量突破200亿的电视剧,《青云志》系列播出以来,便受到了业内及观众的强烈关注,成为视频会员付费观看人数历史第一的剧集;《青云志》微博相关话题阅读量近120亿,引发各种话题的热烈讨论;截止日前,网络播放点击量已近300亿,位居电视剧网播排行榜前列。此次《青云志3》强势回归,将继续拍摄完成原著后续剧情,鬼厉收集五卷天书,取得诛仙剑,兽神复活等都会在《青云志3》中为大家呈现。